o 000 “ABC-AnsannH”
_ABC PazpaboTtka n nponsBoACTBO N3aenunin us

oM =2 [AMTH cTann, antoMUHUA, KOMMNO3UTHbIX MaTepuanos

MAPKA, MO/IEJTb MOI[EHLHbIﬁ roa JIBUT'ATEJIb TPAHCMUCCUA APTUKVYJI
TOYOTA Corolla 2019- Bce Bce 24.35k

Bont M6Xx25
LWait6a M6
Llaii6a rposep 6

4 otB.

Camopes @6x30
LWari6a M6
CKoba camopesa
4 ots.

f

Bont M8x25
LWaiiba M8
LLlai6a rposep 8
MNnaxka ABC.05.01.001.044
2 oTB.

Iopsinok ycranoBku 3amuthbl JIBC:
1. CHATH TATHBIA MJIACTUKOBBIN MEUTHHUK.
2. Tlosunust A. BeepuyTh 4 6onra M6X25 B OTBEepCcTHE
moJipaMHKKa Ha 2-3 000poTa.
3. To3urmus B. YctaHoBUTE 4 CKOOBI IS CAMOPE30B.
4. Tlozumus C. YcTaHOBUTH 3aKiIaiHbIE TUTaHKU M8X65 B
OTBEPCTHS MOJIPAMHUKA.
5. VcraHOBUTH 3allIUTy KapTepa U 3aKPETHUTh COTIIACHO CXEME.
6. Bce TOukHM KperuieHUs 3aTSHY Th.

Twun GonTa MomeHT 3aTAMHKM
M6 10 Hm
M8 25 Hm
M10 45 Hm
MpwW MCNOABb30BaHMKM NHEBMOMHCPYMEHTE
NMPOM3IBECTH Er0 PEry/IMpoBKY cornacHo Tabnuue

CocTaB KOMILJIEKTa Kpernexka:

HAMMEHOBAHUWE KOJIMYECTBO APTUKYJI
Eoxr M6x25 4 1.
M8x25 2 mT.
[1Iaii6a M6 8 mit.
YBEIHMYCHHAS M8 2 mT.
. 6 4 .
[ITaii6a rpoBep 8 .
Camope3 TORX 6,3x30 4 wr.
Ckoba nog 4 wr
camopes 6,3 :

33512211;; MB8X65 2 . ABC.05.01.001.044

www.abe33.ru



